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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! O BUDŻECIE OBYWATELSKIM W TRAMWAJU 

Do 3 października można głosować na projekty 12. edycji budżetu 

obywatelskiego. W promocję głosowania włączył się zastępca prezydenta 

Krakowa Łukasz Sęk, który wsiadł do tramwaju nr 52 i zachęcał podróżujących 

komunikacją miejską do oddania głosu na zadania zgłoszone do tegorocznego 

BO.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

Wielka Krakowska Potańcówka otworzy pełen atrakcji weekend w 

mieście. Na mieszkańców czekają m.in. zajęcia sportowe, zawody biegowe, VIII 

Festiwal Wody, urodziny Apteki Designu, Kiermash i Targi Unikatów 360°, a 

także spacery przyrodnicze i edukacyjne. Niezależnie od wieku i zainteresowań 

– każdy znajdzie coś dla siebie! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WIELKA KRAKOWSKA POTAŃCÓWKA Z MACIEJEM MUSIAŁEM W DWORKU 

BIAŁOPRĄDNICKIM 

Jesień w Krakowie zapowiada się wyjątkowo tanecznie! Prezydent Miasta 

Krakowa Aleksander Miszalski oraz Centrum Kultury „Dworek Białoprądnicki” 

zapraszają na Wielką Krakowską Potańcówkę z Maciejem Musiałem. Dziś, 26 

września, o godz. 19.00, plener XVI-wiecznego Dworku przy ul. Papierniczej 2 

zamieni się w ogromny, roztańczony parkiet, na którym spotkają się różne 

pokolenia – od najmłodszych po seniorów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CMENTARZ PROKOCIM ZOSTANIE ROZBUDOWANY I ZMODERNIZOWANY 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299073,26,komunikat,o_budzecie_obywatelskim_w_tramwaju.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299058,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298586,33,komunikat,wielka_krakowska_potancowka_z_maciejem_musialem_w_dworku_bialopradnickim.html
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Na początku września rozpoczęły się prace mające na celu kompleksowe 

zagospodarowanie cmentarza Prokocim położonego przy ul. Bieżanowskiej. 

Umowę etapowaną na okres 3 lat (2025-2027) Zarząd Cmentarzy Komunalnych 

w Krakowie zawarł z wykonawcą w połowie lipca, zawarcie kolejnej umowy 

planowane jest do końca września. Prace obejmą m.in. budowę nowych alejek, 

dojść cmentarnych oraz kolumbariów urnowych i montaż oświetlenia solarnego. 

Projekt zakłada także ujednolicenie przestrzeni cmentarza m.in. poprzez 

modernizację istniejących już alejek oraz wymianę małej architektury. Wejście 

do Domu Pogrzebowego zostanie natomiast dostosowane do potrzeb osób 

niepełnosprawnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BOISKO WIELOFUNKCYJNE PRZY II LO W KRAKOWIE ODZYSKAŁO 

BLASK 

Zakończył się remont boiska wielofunkcyjnego II Liceum 

Ogólnokształcącego im. Króla Jana III Sobieskiego w Krakowie, przy ul. Jana 

Sobieskiego 9. Uczniowie placówki, która od lat znajduje się w ścisłej czołówce 

rankingu liceów ze względu na wysoki poziom nauczania, zyskali komfortowe 

warunki do rozwijania sportowych pasji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NIEBAWEM RUSZAJĄ KONSULTACJE: ZIELONE ULICE – JAK JE URZĄDZIĆ?  

Od 29 września do 24 października odbywać się będą konsultacje 

społeczne w sprawie programu „Zielone ulice. Odbetonowanie Miasta Krakowa”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ODYSEJA NOWOHUCKA W „PAŁACU DOŻÓW” 

Dziś, 26 września rusza nowa odsłona Odysei Nowohuckiej. Tym razem 

Teatr Łaźnia Nowa i Dom Utopii zapraszają do Centrum Administracyjnego 

Kombinatu nazywanego socrealistycznym „Pałacem Dożów”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W KRAKOWIE RUSZA VIII FESTIWAL WODY  

Już jutro, 27 września Prezydent Miasta Krakowa Aleksander Miszalski 

oraz Wodociągi Miasta Krakowa zapraszają na wyjątkowe wydarzenie: VIII 

Festiwal Wody – woda nas kręci!, który w tym roku odbywa się pod hasłem: 

„Głos wody” i ma na celu podniesienie świadomości ekologicznej w angażującej 

https://krakow.pl/aktualnosci/299079,29,komunikat,cmentarz_prokocim_zostanie_rozbudowany_i_zmodernizowany.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299107,202,komunikat,boisko_wielofunkcyjne_przy_ii_lo_w_krakowie_odzyskalo_blask.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298925,29,komunikat,niebawem_ruszaja_konsultacje__zielone_ulice___jak_je_urzadzic__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298636,33,komunikat,odyseja_nowohucka_w__palacu_dozow_.html
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i przyjaznej atmosferze. Dlatego warto pojawić się w Centrum Edukacji 

Ekologicznej przy ul. Księcia Józefa 299, by dowiedzieć się, jak dbać o nasz 

bezcenny skarb, błękitne złoto – czystą i bezpieczną kranowiankę. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZYŁA SPRZEDAŻ BILETÓW NA 28. MIĘDZYNARODOWE TARGI 

KSIĄŻKI W KRAKOWIE 

23-26 października EXPO Kraków ponownie stanie się centrum 

literackiego życia w Polsce. Wszystko za sprawą 28. Międzynarodowych Targów 

Książki w Krakowie – największego tego typu wydarzenia w kraju, które co roku 

przyciąga dziesiątki tysięcy czytelników, autorów i wydawców z Polski i 

zagranicy. Przed uczestnikami cztery dni pełne premier, spotkań, inspirujących 

dyskusji i emocji, które pozostają w pamięci na długo. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FORUM ANIMATOREK I ANIMATORÓW JUŻ PO RAZ TRZECI W KRAKOWIE 

W najbliższą sobotę, 27 września o godz. 10.00 liderzy działań 

społecznych spotkają się, by dzielić się doświadczeniem, wiedzą i inspiracjami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JESIENNE KONTROLE ROWEROWE – W SOBOTĘ W PARKU ZACZAROWANEJ 

DOROŻKI  

Trwa jesienna edycja Miejskich Kontroli Rowerowych. W sobotę, 27 

września, zapraszamy w godz. od 9.00 do 17.00 do parku Zaczarowanej Dorożki 

na Prądniku Czerwonym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BIEG TWIERDZY KRAKÓW W PARKU REDUTA 

Stowarzyszenie Adventure zaprasza mieszkańców Krakowa do udziału w 

wyjątkowym wydarzeniu sportowo-historycznym – Biegu Twierdzy Kraków, 

który odbędzie się w sobotę, 27 września w parku Reduta na Prądniku 

Czerwonym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PIKNIK NA POWITANIE JESIENI W PARKU RADZIKOWSKIEGO 

Już w sobotę, 27 września, od godz. 14.00 zapraszamy mieszkańców 

Krakowa na wyjątkowy piknik na powitanie jesieni, organizowany w ramach 

https://krakow.pl/aktualnosci/298958,2163,komunikat,w_krakowie_rusza_viii_festiwal_wody.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299103,33,komunikat,ruszyla_sprzedaz_biletow_na_28__miedzynarodowe_targi_ksiazki_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299077,32,komunikat,forum_animatorek_i_animatorow_juz_po_raz_trzeci_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298457,29,komunikat,jesienne_kontrole_rowerowe___w_sobote_w_parku_zaczarowanej_dorozki.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/298959,2316,komunikat,bieg_twierdzy_krakow_w_parku_reduta.html
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projektu „Łączymy Bronowickie Parki” z Budżetu Obywatelskiego Miasta 

Krakowa. Wydarzenie odbędzie się w parku Radzikowskiego i będzie pełne 

atrakcji dla dzieci i dorosłych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRZYJDŹ NA TARG PIETRUSZKOWY W PARKU RADZIKOWSKIEGO 

Już w sobotę, 27 września Targ Pietruszkowy ponownie przeniesie się do 

parku Radzikowskiego w Bronowicach. Ta tymczasowa zmiana lokalizacji to 

świetna okazja, by połączyć zakupy ekologicznej żywności ze spacerem i 

relaksem w zielonej przestrzeni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ŚWIATOWY DZIEŃ SERCA W KRAKOWIE 

W niedzielę, 28 września, Rynek Główny w Krakowie z okazji Światowego 

Dnia Serca stanie się miejscem promocji zdrowia i profilaktyki chorób układu 

krążenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

W SOBOTĘ PSI PIKNIK PRZY FORCIE „ŚW. BENEDYKT” 

Rada Dzielnicy XIII zaprasza na psi piknik. Wydarzenie dla miłośników 

psów odbędzie się już w najbliższą sobotę, 27 września, w godz. od 11.00 do 

14.00 przy forcie „Św. Benedykt”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „BUSINESS – EXPORT. MADE IN POLAND” – ZAPROSZENIE NA 

KONFERENCJĘ BIZNESOWĄ 

Już we wtorek, 30 września, w Klastrze Innowacji Społeczno-

Gospodarczych Zabłocie 20.22 odbędzie się konferencja „Business – Export. 

Made in Poland”. Przedsiębiorcy poznają instrumenty wsparcia, jakie oferuje 

Kraków i instytucje otoczenia biznesu działające w regionie.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! HACKYEAH 2025 – NAJWIĘKSZY STACJONARNY HACKATHON W 

EUROPIE WRACA DO KRAKOWA 

Na początku października Kraków ponownie stanie się centrum 

europejskich innowacji. 4 i 5 października w TAURON Arenie Kraków odbędzie 

się HackYeah – największy stacjonarny hackathon w Europie. Uczestniczyć w 

https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/298989,2320,komunikat,piknik_na_powitanie_jesieni_w_parku_radzikowskiego.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/298601,2320,komunikat,przyjdz_na_targ_pietruszkowy_w_parku_radzikowskiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298904,202,komunikat,swiatowy_dzien_serca_w_krakowie.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/298960,2327,komunikat,w_sobote_psi_piknik_przy_forcie__sw__benedykt_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299065,32,komunikat,_business___export__made_in_poland____zaproszenie_na_konferencje_biznesowa.html
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nim mogą wszystkie osoby pełnoletnie, zarówno indywidualnie, jak i w 

zespołach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

DRUGI ETAP MODERNIZACJI WĘZŁA „STRASZEWSKIEGO – PIŁSUDSKIEGO”  

W sobotę, 27 września, rozpocznie się II etap modernizacji węzła 

„Straszewskiego – Piłsudskiego”. Konsekwencją będzie wyłączenie ruchu także 

komunikacji publicznej w ciągu ul. Straszewskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: NOWA ORGANIZACJA RUCHU NA UL. PILOTÓW 

Od soboty, 27 września, od godz. 06.00, zostaną wprowadzone zmiany w 

ruchu drogowym na ulicy Pilotów. Ze względu na prace na jezdni południowej 

pojazdy zostaną skierowane na nowo wybudowaną jezdnię północną – 

informuje firma Gülermak, wykonawca linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju 

do Mistrzejowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KŁADKA NAD RUDAWĄ BĘDZIE ZAMKNIĘTA. TRWA PRZYGOTOWANIE 

NOWEJ PRZEPRAWY 

Ze względu na bezpieczeństwo użytkowników, dzisiaj, 26 września, z 

eksploatacji wyłączona zostanie drewniana kładka pieszo–rowerowa nad 

Rudawą, łącząca ul. Becka z ul. Brzegową. Była ona w ostatnich miesiącach 

stale monitorowana przez inspektorów Zarządu Dróg Miasta Krakowa, a 

kontrole wykazały postępującą korozję biologiczną elementów konstrukcyjnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W NIEDZIELĘ ZAKOŃCZENIE SEZONU KRAKOWSKIEJ LINII MUZEALNEJ 

W najbliższą niedzielę, 28 września, po raz ostatni w tym sezonie na ulice 

miasta wyjadą zabytkowe tramwaje w ramach Krakowskiej Linii Muzealnej. Na 

linii nr 0 pojawi się tabor wypożyczony z Poznania, Warszawy i Wrocławia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/299071,32,komunikat,hackyeah_2025___najwiekszy_stacjonarny_hackathon_w_europie_wraca_do_krakowa.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/298891,2314,komunikat,drugi_etap_modernizacji_wezla__straszewskiego___pilsudskiego_.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/299029,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__nowa_organizacja_ruchu_na_ul__pilotow.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/299084,2321,komunikat,kladka_nad_rudawa_bedzie_zamknieta__trwa_przygotowanie_nowej_przeprawy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299098,1912,komunikat,w_niedziele_zakonczenie_sezonu_krakowskiej_linii_muzealnej.html
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AUTOBUSEM DO ZOO I OJCOWA – ROZKŁAD LINII REKREACYJNYCH NA 

WEEKEND 

Przez cały najbliższy weekend – w sobotę i niedzielę – będzie kursować 

linia rekreacyjna nr LR0 do Ojcowa, a także będą realizowane dodatkowe kursy 

linii nr 134 do ogrodu zoologicznego i Lasku Wolskiego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 12:00 - otwarcie Jarmarku św. Michała, Mały Rynek  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 9:30 - Bieg Przedszkolaka  w ramach Biegu Twierdzy Kraków - wręczenie nagród, 

Park Reduta na terenie Dzielnicy III Prądnik Czerwony 

 19:00 - „Folwark zwierzęcy” - premiera, Teatr Ludowy, os. Teatralne 34 

 20:20 - inauguracja działalności Wesoła Immersive – New Art Media Center przy 

ul. Kopernika 17a  

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/298528,1912,komunikat,autobusem_do_zoo_i_ojcowa___rozklad_linii_rekreacyjnych_na_weekend.html

